Задача 1

В системе векторов 
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а

 найти любую подсистему векторов, которые образуют базис, разложить векторы по базису, перейти к другому базису, найти коэффициенты разложения векторов во втором базисе; в обоих случаях определить обратные матрицы, соответствующие векторам базиса. Правильность вычисления в каждом случае проверить с помощью умножения вектора слева на матрицу, обратную матрице вектора базиса.

1.1. 
[image: image2.wmf])

9

;

1

;

7

(

а

),

2

;

3

;

1

(

а

),

3

;

2

;

8

(

а

),

2

;

1

;

5

(

а

4

3

2

1

-

=

-

=

-

=

=


1.2. 
[image: image3.wmf])

8

;

1

;

4

(

а

),

1

;

3

;

1

(

а

),

7

;

5

;

2

(

а

),

2

;

3

;

1

(

а

4

3

2

1

=

-

=

-

=

=


1.3. 
[image: image4.wmf])

11

;

1

;

5

(

а

),

3

;

1

;

1

(

а

)

1

;

3

;

2

(

а

),

2

;

2

;

3

(

а

4

3

2

1

=

=

=

=


1.4. 
[image: image5.wmf])

4

;

13

;

17

(

а

),

1

;

2

;

4

(

а

),

1

;

1

;

2

(

а

),

3

;

5

;

1

(

а

4

3

2

1

=

=

-

=

=


1.5. 
[image: image6.wmf])

18

;

4

;

9

(

а

),

2

;

3

;

2

(

а

),

6

;

5

;

3

(

а

),

5

;

2

;

4

(

а

4

3

2

1

=

-

-

=

-

=

=


1.6. 
[image: image7.wmf])

11

;

11

;

4

(

а

),

4

;

2

;

1

(

а

),

2

;

4

;

1

(

а

),

3

;

3

;

2

(

а

4

3

2

1

=

-

-

=

-

-

=

=


1.7. 
[image: image8.wmf])

2

;

4

;

1

(

а

),

4

;

2

;

2

(

а

),

1

;

1

;

1

(

а

),

4

;

2

;

1

(

а

4

3

2

1

-

-

-

=

=

-

=

=


1.8. 
[image: image9.wmf])

15

;

0

;

5

(

а

),

4

;

1

;

0

(

а

),

1

;

1

;

1

(

а

),

2

;

2

;

3

(

а

4

3

2

1

=

=

-

-

=

-

=


1.9. 
[image: image10.wmf])

0

;

17

;

4

(

а

),

1

;

3

;

1

(

а

),

1

;

5

;

1

(

а

),

1

;

2

;

3

(

а

4

3

2

1

-

=

-

-

=

-

-

=

=


1.10. 
[image: image11.wmf])

8

;

1

;

2

(

а

),

0

;

6

;

1

(

а

),

2

;

1

;

1

(

а

),

3

;

2

;

1

(

а

4

3

2

1

-

=

-

=

-

-

=

=


1.11. 
[image: image12.wmf])

4

;

6

;

1

(

а

),

1

;

1

;

1

(

а

),

1

;

1

;

1

(

а

),

3

;

1

;

2

(

а

4

3

2

1

=

-

=

-

=

=


1.12. 
[image: image13.wmf])

17

;

8

;

3

(

а

),

7

;

5

;

3

(

а

),

2

;

4

;

1

(

а

),

0

;

3

;

2

(

а

4

3

2

1

=

-

-

=

-

=

=


1.13. 
[image: image14.wmf])

2

;

0

;

7

(

а

),

1

;

1

;

1

(

а

),

2

;

1

;

5

(

а

),

1

;

2

;

1

(

а

4

3

2

1

-

=

-

-

=

-

-

=

=


1.14. 
[image: image15.wmf])

12

;

16

;

6

(

а

),

5

;

4

;

3

(

а

),

2

;

3

;

2

(

а

),

3

;

2

;

1

(

а

4

3

2

1

=

-

-

=

-

-

=

=


1.15. 
[image: image16.wmf])

0

;

1

;

8

(

а

),

1

;

3

;

2

(

а

),

5

;

1

;

4

(

а

),

1

;

2

;

3

(

а

4

3

2

1

-

=

-

=

-

=

=


1.16. 
[image: image17.wmf])

2

;

0

;

7

(

а

),

1

;

2

;

3

(

а

),

2

;

3

;

1

(

а

),

0

;

1

;

2

(

а

4

3

2

1

=

-

-

=

-

=

=


1.17. 
[image: image18.wmf])

8

;

3

;

20

(

а

),

5

;

3

;

4

(

а

),

4

;

1

;

1

(

а

),

3

;

2

;

2

(

а

4

3

2

1

-

=

-

-

=

-

=

=


1.18. 
[image: image19.wmf])

11

;

1

;

4

(

а

),

3

;

1

;

0

(

а

),

1

;

3

;

1

(

а

),

2

;

2

;

1

(

а

4

3

2

1

=

=

-

=

=


1.19. 
[image: image20.wmf])

11

;

4

;

7

(

а

),

4

;

1

;

1

(

а

),

2

;

1

;

5

(

а

),

;

;

1

(

а

4

3

2

1

=

-

-

=

-

-

=

=


1.20. 
[image: image21.wmf])

2

;

0

;

2

(

а

),

1

;

5

;

1

(

а

),

1

;

5

;

3

(

а

),

1

;

2

;

111

(

а

4

3

2

1

=

-

-

=

=

=


1.21. 
[image: image22.wmf])

2

;

3

;

18

(

а

),

2

;

1

;

2

(

а

),

1

;

1

;

5

(

а

),

1

;

1

;

7

(

а

4

3

2

1

-

=

-

=

-

=

=


1.22. 
[image: image23.wmf])

2

;

0

;

1

(

а

),

1

;

1

;

1

(

а

),

1

;

1

;

3

(

а

),

1

;

0

;

2

(

а

4

3

2

1

=

-

=

-

=

=


1.23. 
[image: image24.wmf])

1

;

0

;

3

(

а

),

1

;

2

;

2

(

а

),

1

;

1

;

2

(

а

),

1

;

1

;

1

(

а

4

3

2

1

=

-

-

-

=

-

-

=

=


1.24. 
[image: image25.wmf])

0

;

1

;

7

(

а

),

3

;

4

;

5

(

а

),

1

;

3

;

1

(

а

),

5

;

2

;

3

(

а

4

3

2

1

-

-

=

-

=

-

-

=

=


1.25. 
[image: image26.wmf])

6

;

9

;

15

(

а

),

2

;

3

;

1

(

а

),

3

;

1

;

2

(

а

),

1

;

2

;

1

(

а

4

3

2

1

-

=

=

-

=

=


1.26. 
[image: image27.wmf])

0

;

1

;

1

(

а

),

3

;

1

;

2

(

а

),

3

;

2

;

1

(

а

),

;

1

;

23

(

а

4

3

2

1

=

-

=

-

=

=


1.27. 
[image: image28.wmf])

3

;

3

;

5

(

а

),

2

;

1

;

4

(

а

),

5

;

4

;

3

(

а

),

4

;

3

;

2

(

а

4

3

2

1

=

-

-

=

=

=


1.28. 
[image: image29.wmf])

1

;

3

;

9

(

а

),

1

;

1

;

3

(

а

),

1

;

2

;

1

(

а

),

3

;

1

;

2

(

а

4

3

2

1

-

-

=

-

-

=

-

=

=


1.29. 
[image: image30.wmf])

4

;

9

;

4

(

а

),

3

;

1

;

2

(

а

),

1

;

3

;

1

(

а

),

5

;

2

;

3

(

а

4

3

2

1

-

=

-

=

-

=

=


1.30. 
[image: image31.wmf])

5

;

2

;

4

(

а

),

1

;

1

;

3

(

а

),

2

;

3

;

1

(

а

),

5

;

1

;

2

(

а

4

3

2

1

-

=

-

=

-

=

=


Задача 3

Используя метод Жордана-Гаусса, привести систему к единичному базису. Найти одно из: а) базисных решений, б) опорных решений системы.
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